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Seule cette partie est à remplir par l’enseignant. 
 
Nom de l’établissement : ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
                            …………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

 Classe : ……………………………………………………………………….       Ville : ……………………………………………………………………….                         
 

    Nom de l’enseignant : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

Problème 4                                                                                                      10 points
 
1) Il faut prendre au minimum                                    chaussettes.

1ère correction 2ème correction

Nombre de problèmes 
entièrement réussis

Nombre de points

BULLETIN-REPONSE
Catégories CM2 et 6ème

Problème 2                                                                                                       8 points
 
Les deux dates sont le                                               et le                                               .                  

Problème 5                                                                                                      10 points
 
Les cinq amis ont choisi                                                                                        .

Problème 1                                                                                                       8 points
 
Je suis le nombre                                   .                  

Problème 3                                                                                                      8  points
 
L'aire de la figure est                             mouthmouths.

2) Il faut prendre au minimum                                    chaussettes.



Problème 6                                                                                                      10 points
 
Voici le Futoshiki complété :                  

3

4 1

Problème 7                                                                                                      10 points
 
Voici le message décodé :

Problème 8                                                                                                      12 points
 
Voici le résultat affiché par la calculatrice de Solange :                                        .

Problème 9                                                                                                      12 points
 
Les trois objets défectueux sont : N°                             ;  N°                              et  N°                           .

Problème 10                                                                                                     12 points
 
La masse d'une pièce est                             grammes.
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